
Třet́ı série úloh ze středoškolské matematiky

1. Nalezněte všechna n ∈ Z splňuj́ıćı rovnici
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(c)
(n + 2)!(24 + 6n) = (n + 4)!

(d)
(n + 1)! + (n + 2)! = (n + 3)!

2. Vı́te-li, že
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3. Nalezněte všechna n ∈ Z splňuj́ıćı rovnici
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4. Nalezněte všechna x ∈ R splňuj́ıćı nerovnici

(a)
2− 3x + x2 > 0

(b)
5− x2 ≤ 0

(c)
5− 2x2 > 0



(d)
8

x2 + 4x + 1
> 0

5. Znegujte výroky a rozhodněte o jejich platnosti. Sv̊uj závěr řádně zd̊u-
vodněte.

(a) (∀x ∈ R)(x2 − 6x + 6 ≥ 0)

(b) (∃x ∈ R)(x2 − 6x + 6 ≥ 0)

6. Nalezněte všechna x ∈ R splňuj́ıćı nerovnici

(a)
1

x
≥ 6

(b)
2x + 3

x− 1
< 1


